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НАУКОВЕ ВИЗНАННЯ

ЖІНКИ В НАУЦІ

На сайті International Committee 
for World championships and Olympic 
games in Science, Education, Art & 
Technology (https://icwcog.org/) опри-
люднено рейтинги топ-50 країн, уні-
верситетів, а також переможців у ко-
мандному та особистому заліках за 
результатами участі науковців і осві-
тян у чемпіонатах Світу та Олімпій-
ських іграх з науки, освіти, мистецтва 
і технологій.

Серед топ-50 країн Україна посіла тре-
тє місце з результатом у 41 тис. балів, по-
ступившись тільки США (48 тис. балів) і 
Китаю (44,8 тис. балів). 

У топ-50 університетів ХНАДУ посів 
шосте місце з результатом 5,5 тис. балів, 
поступившись Гарвардському університету 
(США, 7,5 тис. балів), Академії наук Китаю 
(7 тис. балів), Массачусетському техноло-

гічному інституту (США, 6,8 тис. балів), Пе- 
кінському університету (Китай, 6,5 тис. балів)  
та Стенфордському університету (США,  
6 тис. балів). 

У топ-50 переможців у командному 
заліку науковці ХНАДУ здобули такі рей-
тингові місця: 15-те місце ‒ проректор з на-
укової роботи, проф. Ілля Дмитрієв; 16-те ‒  
деканеса факультету управління та бізнесу, 
проф. Інна Шевченко; 17-те ‒ завідувач-
ка кафедри економіки і підприємництва, 
проф. Оксана Дмитрієва; 18-те ‒ здобувач-
ка вищої освіти за спеціальністю «Економі-
ка» Кіра Стогул; 19-те ‒ доцентка кафедри 
менеджменту Надія Бочарова; 26-те ‒ асис-
тентка кафедри менеджменту Яна Величко; 
27-ме ‒ професорка кафедри менеджменту 
Ірина Федотова; 38-ме ‒ завідувачка кафе-
дри менеджменту, проф. Оксана Криво-
ручко; 39-те ‒ здобувачка вищої освіти за 

спеціальністю «Менеджмент» Віолетта 
Павленко.

До топ-50 переможців в особистому 
заліку увійшла доцентка кафедри будівни-
цтва та експлуатації автомобільних доріг 
ім. О.К. Біруля Яна Догадайло, посівши  
26-те місце.

Щиросердечно вітаємо наших ко-
лег, які увійшли до топ-50 переможців 
чемпіонатів Світу та Олімпійських 
ігор з науки, освіти, мистецтва і тех-
нологій, а також колектив універси-
тету з гідним шостим місцем ХНАДУ 
у рейтингу International Committee 
for World championships and Olympic 
games in Science, Education, Art & 
Technology!

Євгенія КІРСАНОВА,
начальниця НДЧ

Наука – це безперервний 
рух уперед, пошук істини, від-
криття нового та вдоскона-
лення знань. Історія світової 
науки сповнена імен видат-
них жінок, які своєю працею, 
інтелектом і відданістю змі-
нювали світ. 

Щоб підкреслити їхню роль 
та сприяти гендерній рівності у 
царині науки, технологій, інже-
нерії та математики, у 2015 році 
Організація Об’єднаних Націй 
заснувала Міжнародний день 
жінок і дівчат у науці. Відтоді 
щороку 11 лютого ця дата нага-
дує про вагомий внесок жінок у 
наукові досягнення, надихаючи 
молоде покоління будувати нау-
кову кар’єру.

За даними Інституту статис-
тики ЮНЕСКО, Україна займає 
12-те місце серед 41 країни світу 
за часткою жінок-науковиць, що 
складає 46% від загальної кіль-
кості науковців. Найбільше жінок 
працює у таких галузях: суспіль-
ні науки – 65,8%; медичні нау-
ки – 65,2%; гуманітарні науки –  
60,3%; технічні науки – 34,1%.

Харків – один із провідних 
наукових центрів України, де 
жінки-науковиці роблять знач-
ний внесок у розвиток різних 
галузей знань. 

Зокрема, Харківський наці-
ональний автомобільно-дорож-
ній університет є прикладом 
закладу вищої освіти, де жінки 
не лише активно займаються 
науковими дослідженнями, але 
й виховують нові покоління фа-
хівців. Частка жінок серед про-
фесорсько-викладацького скла-
ду університету становить 45%.

14 лютого в Харкові відбувся 
урочистий захід з нагоди Міжна-
родного дня жінок і дівчат у науці, 
на якому відбулося нагородження 
найуспішніших харків’янок – ча-
рівних представниць вітчизняної 
науки, які обрали своєю профе-
сією саме цей напрям діяльності.

Під час свята «Жінки в нау-
ці» Харківський міський голо-
ва Ігор Терехов вручив подяки 

видатним викладачкам нашого 
університету. 

Дуже тішуся тим, що цього 
дня разом з доценткою кафедри 
будівництва та експлуатації ав-
томобільних доріг ім. О.К. Біру-
ля, канд. екон. наук Яною Дога-
дайло, мені також випала велика 
честь бути серед нагороджених 
науковиць нашого міста.

Ця відзнака є визнанням 
нашої багаторічної сумлінної 
праці, високого професіоналіз-
му і значного внеску у розвиток 
наукового потенціалу України. 

Маю також зазначити, що 
колектив ХНАДУ взяв активну 
участь у масштабному проф-
орієнтаційному заході, який про- 
ходив у рамках свята «Жінки в 
науці», де майже усі факульте-
ти і кафедри продемонстрували 
новітні напрями наукових дослі-
джень і здобутки нашого ЗВО.  

Приймаючи щирі приві-
тання від колег нашої аль-

ма-матер із заслуженою на-
городою та побажання нових 
звершень у науковій і педаго-
гічній діяльності, впевнена, 
що наш приклад надихатиме 
молоде покоління здобувачів 
вищої освіти на нові відкрит-
тя, сміливі ідеї та наукові до-
сягнення!

Тетяна ДЕДІЛОВА,
доцентка кафедри ЕіП,

канд. екон. наук


